

Ana Mikulić

Kontakt: ana@actnow.hr

Područje djelovanja:

Međimurska županija

Iskustvo :

Nemam iskustvo rada unutar programa Mladi na djelu. No, unatoč tome, radim na projektu koji se tiče volontiranja, tj. promocije i razvoja volonterstva u pograničnom području (Međimurska i Varaždinska županija te Podravska regija u SLO), projektu City volunteers koji je dio IPA operativnog programa SLO- HRV 2007.-2013. Projekt se bavi mladima, ekologijom, poboljšanju volonterskih prava, prepoznatljivosti volontiranja, edukacijom volontera...

Predstavljanje:

Bok ljudi!

Ono što mene najbolje opisuje su valjda tri stvari: obožavam pse, stripove i skidati filmove sa torrenta i onda ih komentirati. Inače sam na prvu jako ozbiljna djevojka, no onda kad me ljudi upoznaju mi često znaju reći da se uozbiljim. I odrastem. Mislim, zar je gledanje Star Treka neozbiljno? Inače, živim u jednom malom selu u Međimurju, još uvijek sa roditeljima. Ne zato jer se ne mogu osamostaliti nego zato jer su mi roditelji kul osobe i jer ne smetamo jedni drugima, a i posvađali bi oko toga kome će pripasti pas. Kad ne radim, većinom šećem po prirodi s psom, frendovima, bicikliram, pročitam koju knjigu, izlazim van...Još uvijek imam ekipu sa kojim sam išla u srednju školu i da, sastajemo se u parkiću prije izlaska. Tek sam se nedavno uključila u svijet projekata, volonterstva, inicijativa, rada s mladima. Nakon što sam diplomirala sam počela volontirati i shvatila koliko se toga može napraviti kad kreneš od sebe i kada imaš barem trunkicu volje. Sada radim u jednoj udruzi, u kojoj sam koordinatorica volonterskog ureda. Doduše, žao mi je što tijekom studiranja nisam ušla u ove "vode", no nikad nije kasno, a vama mladima je danas to dostupnije nego bilo kojoj generaciji do sada i mislim da bi bilo neodgovorno od nas starijih kad vas ne bi informirali o vašim mogućnostima. Na neki način bi voljela kroz ovo mentorstvo da osim što ja vama pomažem vi pomognete i meni, ja vama s praktičnim i dosadnim stvarima, poput računa, financija, pomoći oko stvari za "odrasle", a vi meni sa idejama i zabavom. I što još napisati o sebi? Live long and prosper!